

दैनिक

रोकथोक लेखनी

खबरें बे-रोकथोक

R

मुंबई के कॉलेज में हिजाब पर प्रतिबंध का मामला पहुंचा सुप्रीम कोर्ट... जल्द होंगे सुनवाई!



Page - 4

Read E Newspaper at Paper Boy App, Magzter App, Jio News App, Paytm App, Dailyhunt App

नवी मुंबई: 9 लाख कीमत का 23 किलो गांजा जब्त, दो गिरफ्तार



नवी मुंबई: नवी मुंबई पुलिस ने गांजा बिक्री के मामले में दो आरोपियों को गिरफ्तार किया है. इनके पास से 9 लाख 45 हजार रुपये कीमत का 23 किलो 625 गांजा जब्त किया गया है. इस मामले में दो आरोपियों को गिरफ्तार किया गया है. गिरफ्तार आरोपियों की पहचान वाजिद अब्दुल लतीफ खान और निहाल गगाट के रूप में हुई है। एंटी-नारकोटिक्स सेल के वरिष्ठ पुलिस निरीक्षक नीरज चौधरी को सूचना मिली कि शिव पनवेल राजमार्ग पर सानपाड़ा स्टेशन के पास एनएमएमटी बस स्टेशन पर दो युवक गांजा बेच रहे हैं। इस सूचना के आधार पर जाल बिछाया गया और दोनों आरोपियों को हिरासत में लिया गया. जब उसके शरीर की तलाशी ली गई तो गांजा मिला। जब उसका वजन किया गया तो उसका वजन 23 किलो 625 ग्राम था। जिसकी कीमत 9 लाख 45 हजार है. उक्त आरोपियों को गिरफ्तार कर लिया गया है और प्रह्लाद को रखा है कि गांजा किसे देने वाला था और कहाँ से लाया गया था।

फडणवीस ने महाराष्ट्र विधानसभा चुनाव के लिए भरी हंकार

विधायकों को दिए निर्देश...

महाराष्ट्र विधानसभा चुनाव की सुगुणाहट के बीच विभिन्न सियासी पार्टियां मोर्चे बंदी में जुट गई हैं. इस बीच लोकसभा चुनाव में राज्य में बीजेपी के खराब प्रदर्शन के बाद उपमुख्यमंत्री देवेंद्र फडणवीस ने नई रणनीति बनानी शुरू कर दी है. ऐसे में सोमवार (5 अगस्त) को उपमुख्यमंत्री देवेंद्र फडणवीस ने देर रात अपने सागर स्थित आवास पर मराठवाड़ा विधायकों के साथ बैठक की. सूत्रों के अनुसार इस बैठक में मराठा आरक्षण, लॉबित विकास कार्यों पर चर्चा की गई. साथ ही विधायकों ने संगठनात्मक मुद्दों पर भी चर्चा की. वहीं लोकसभा चुनाव में मराठवाड़ा में बीजेपी को बड़ा झटका लगने के बाद उप मुख्यमंत्री देवेंद्र फडणवीस ने सभी विधायकों को अब विधानसभा के लिए जोरशोर से तैयारी करने का निर्देश दिया है.



वहीं बैठक से पहले नागपुर में रिवार को आयोजित एक कार्यक्रम में बीजेपी नेता देवेंद्र फडणवीस ने महाराष्ट्र में फिर से महायुति गठबंधन

की सरकार के गठन का भरोसा जताया. बीजेपी कार्यकर्ताओं को संबोधित करते हुए देवेंद्र फडणवीस ने कहा, "हमारी समस्या यह है कि 2014 के बाद हमें जीतने की आदत हो गई है, इसलिए एक भी चुनाव हारने पर कार्यकर्ता थक जाते हैं और निराश हो जाते हैं, लेकिन कार्यकर्ता इस तरह का व्यवहार करना बंद कर दें, अब मैं तीन महीने में अपनी सरकार लाऊंगा. आप सभी मजबूती के साथ मैदान में उतरें."

लोकसभा में मिला झटका!

बता दें कि महाराष्ट्र में इस साल अक्टूबर में विधानसभा चुनाव होने की संभावना है. एनडीए (महायुति) को महाराष्ट्र की 48 लोकसभा सीटें में से केवल 17 सीटें पर जीत मिली थी. बीजेपी की सीट की संख्या 2019 से 23 से घटकर इस बार मात्र 9 रह गई. वहीं शिवसेना को 7 और एनसीपी को एक सीट नसीब हुई. इसके अलावा विपक्षी खेमे की बात करें तो लोकसभा चुनाव 2024 में कांग्रेस 13 सांसदों के साथ राज्य में सबसे बड़ी पार्टी बनकर उभरी. उद्भव ठाकरे की शिवसेना (यूरोपी) 9 और एनसीपी (शरद पवार) 8 सीटों पर जीती. राज्य में विपक्षी गठबंधन एमवीए (इंडिया अलायंस) ने 48 में से 30 सीटें जीतीं.

पनवेल/ गड्डे के कारण 24 साल की लड़की की मौत!

पनवेल: पनवेल में सड़क पर पत्थर गिरने से रोजाना वाहन चालकों को कई दुर्घटनाओं का सामना करना पड़ रहा है. हालांकि, रविवार शाम 5:55 बजे पलास्ये से जेएनपीटी तक दोपहिया वाहन चलाते समय एक 24 वर्षीय लड़की की जान चली गई। पलास्ये से जेएनपीटी मार्ग पर नंदगांव पुल पर युवती अपनी सहेली के साथ बाइक चला रही थी, तभी पुल पर गिरे एक बड़े पत्थर से बाइक का पहिया टकरा गया और दोनों बाइक से गिर गए। इसी दौरान पीछे से आ रहे ट्रेलर के पहिये के नीचे दबकर 24 वर्षीय युवती की मौत हो गयी. मृतक लड़की का नाम मानसी रोडके है.



इसी दौरान आदेश की बाइक के पीछे एक ट्रेलर (क्रमांक एमएफ 43, यू. 1673) पूरी रफ्तार से आ रहा था. इसी ट्रेलर के पहिये के नीचे मानसी का शव आ गया. तेज रफ्तार ट्रेलर के पहिए से मानसी का चेहरा, गर्दन और पीठ कट गया।

पुनवेल के घोपादेव (बाइचला) स्थित म्हाडा कॉलोनी में रहने वाली मानसी अपने दोस्त आदेश लाड के साथ दोपहिया वाहन पर माथेरान से मुंबई अपने घर लौट रही थीं, तभी रविवार को यह हादसा हुआ। हालांकि पलास्ये से जेएनपीटी सड़क कंक्रीट से बनी है, लेकिन इसमें जगह-जगह गड्डे भी हैं। जब वे जिस दोपहिया वाहन को चला रहे थे उसका पहिया नंदगांव पुल के पास एक बड़े बजरी के गड्डे से टकरा गया, जिससे वे दोनों सड़क के दाहिनी ओर उड़ गए।

ठाणे/ टीएमटी में होंगी 186 इलेक्ट्रिक बसें, ठाणेकरों का सफर होगा सुगम

ठाणे: ठाणे परिवहन निगम के बेड़े में 123 इलेक्ट्रिक वातानुकूलित बसें आने से जहां ठाणेकरों की यात्रा आसान हो रही है, वहीं अब 15वें वित्त आयोग से परिवहन निगम को 180 इलेक्ट्रिक वातानुकूलित बसें उपलब्ध कराई जाएंगी। सूत्रों ने बताया कि 86 बसें के साथ कुल 186 इलेक्ट्रिक वातानुकूलित बसें, जिनमें से 100 केंद्र सरकार की पीएम ई बस सेवा योजना के तहत एक साल में परिवहन बेड़े में आ जाएंगी। ऐसे संकेत हैं कि इन बसें से ठाणेकर का सफर और भी सुहाना हो जाएगा.



बसें यात्री सुविधा हेतु उपलब्ध करायी जा रही है। ठाणे शहर की आबादी 25 लाख से ज्यादा हो गई है. यात्रियों की संख्या के मुकाबले इन बसें की संख्या अपर्याप्त है। इसके चलते प्रशासन परिवहन बेड़े में बसें की संख्या बढ़ाने पर जोर दे रहा है. वहीं, शहर में पर्यावरण का संतुलन बनाए रखने के लिए पर्यावरण अनुकूल इलेक्ट्रिक बसें खरीदी जा रही हैं। इसके तहत केंद्र व राज्य सरकार के 15वें वित्त आयोग से नगर पालिका

को कुल 303 इलेक्ट्रिक बसें मिलेंगी, जिनमें से 123 बसें परिवहन बेड़े में आ चुकी हैं। शेष 180 बसें अगले तीन वर्षों में परिवहन कंपनी को उपलब्ध होंगी, जिनमें से 86 बसें अगले वर्ष और 94 बसें दो वर्ष बाद उपलब्ध होंगी। ये बसें जीसीसी सिद्धांत पर चलाई जाएंगी और इसके लिए नगर पालिका ने 180 बसें के संचालन के लिए ठेकेदार के चयन की प्रक्रिया शुरू कर दी है. परिवहन निगम ने इन सभी प्रक्रियाओं को पूरा करने की तैयारी शुरू कर दी है ताकि बसें उपलब्ध होने पर तुरंत यात्री सुविधा के लिए उपलब्ध हो सकें। साथ ही, पीएम ई बस सेवा योजना के तहत ठाणे नगर निगम को एक साल में 100 इलेक्ट्रिक बसें उपलब्ध होंगी।

ठाणे: नशे में धुत ड्राइवर के खिलाफ कार्रवाई करने पर पांच लोगों ने एक ट्रैफिक पुलिसकर्मी की कर दी पिटाई

ठाणे: भिवंडी में नशे में धुत ड्राइवर के खिलाफ कार्रवाई के बाद पुलिस नायक संतोष गोड के साथ पांच लोगों द्वारा दुर्व्यवहार और मारपीट करने की बात सामने आई है. भिवंडी शहर पुलिस स्टेशन में मामला दर्ज किया गया है और एक व्यक्ति को गिरफ्तार किया गया है.



भिवंडी शहर यातायात उपशाखा पुलिस प्रमुख संतोष गोड सोमवार को शराब पीकर वाहन चलाते वालों के खिलाफ कार्रवाई कर रहे थे. सोमवार रात करीब दो बजे एक दुपहिया वाहन वहां आया। पुलिस ने बाइक सवार और उसके साथी को रोका। उसे यह जानने के लिए कार्यालय ले जाया

गया कि उसने शराब पी रखी है या नहीं। ब्रेथ एनालाइजर से जांच की गई तो पता चला कि उसने शराब पी रखी थी. चूंकि उनकी बाइक कल्याणका में खड़ी थी, संतोष गोड अपने एक साथी बाइकर के साथ उसे लाने के लिए वहां गए। उसी समय एक कार में चार लोग वहां आये.

उन्होंने संतोष से यह भी पूछा कि

यह कार्रवाई क्यों की गई। संतोष भगवान ने उन्हें एक तरफ हटने को कहा. उस समय हुई बहस के चलते कार सवार चार लोगों और दोपहिया वाहन सवार के दोस्त ने संतोष गोड के साथ गाली-गलौज और मारपीट की। इसी बीच संतोष ने मदद के लिए अपने सहकर्मी को बुलाया. साथ ही पिटाई के दौरान संतोष ने पीटने वालों में से एक प्रदीप कोकुल को पकड़ लिया. संतोष के साथियों के आते ही हमलावर भाग गए। सभी पांच लोगों के खिलाफ भिवंडी शहर पुलिस स्टेशन में मामला दर्ज किया गया है और पुलिस ने प्रदीप को गिरफ्तार कर लिया है. पुलिस उसके अन्य साथियों की तलाश कर रही है।



संवादकीय...



आतंकवाद पर कसमी होगी नकेल

जम्मू -कश्मीर को अनुच्छेद 370 और 35 ए से मुक्ति दिलाए हुए पूरे पांच वर्ष हो गए हैं। इस ऐतिहासिक परिवर्तन के बाद जम्मू-कश्मीर के परिवेश में आए गुणात्मक परिवर्तन ने वहां अलगाववाद को दफिनार कर विकास एवं रोजगार से जुड़ी संभावनाएं जगाई हैं। परिवारवादी राजनीति को हाशिए पर धकेल कर नया विकासोन्मुख नेतृत्व खड़ा होने लगा है। लोकसभा चुनाव में हुई बंपर वोटिंग के

फैसल शेख (प्रधान संपादक)

बाद पाकिस्तान को आशांका सता रही है कि यदि विधानसभा चुनावों में भी ऐसा हुआ तो उससे यही माना जाएगा कि कश्मीरी जनमानस ने भारत के साथ अपने भविष्य को जोड़कर आगे बढ़ने का निर्णय ले लिया है। स्वाभाविक है कि राज्य में यह सकारात्मक बदलाव पाकिस्तान को रास नहीं आ रहा। यही कारण है कि उसने यहां आतंकवाद को नए सिरे से धार देना शुरू कर दिया है। ऐसी खबरें हैं कि पाकिस्तान राज्य में बड़ी सुलभता की साक्षिण्य में लगा है। कहा जा रहा है कि मुजफ्फराबाद में छह सौ एसएसजी कमांडोज को यूनिट लाई गई है। इस सिलसिले में उनके कमांडिंग ऑफिसर सईद जामी जंजुआ का नाम भी सामने आया है। कुछ ही दिन पहले आतंकियों ने जम्मू के रियासी में तीर्थयात्रियों को बस पर हमले के बाद कटुआ और डोडा में सैन्य बलों पर हमला किया। भारतीय सीमा के इतने भीतर आकर आक्रमण से स्पष्ट है कि आतंकी उच्चस्तरीय प्रशिक्षित हैं। भारत सरकार ने संज्ञान लेते हुए बीएसएफ के उच्चाधिकारियों को हटा दिया है। चूंकि जम्मू-कश्मीर अब कोई अंतरराष्ट्रीय मुद्दा नहीं रहा, इसलिए पाकिस्तान का उद्देश्य इसे किसी भी तरह अंतरराष्ट्रीय परिदृश्य पर नए सिरे से उभारने का है।

पाकिस्तान को चीन की शह भी मिली हुई है। अमेरिकी मेहरबानी के चलते आइएमएफ से मिली वित्तीय मदद ने पाकिस्तानी अर्थव्यवस्था को थोड़ी-बहुत राहत भी दी है। अमेरिका के पाकिस्तान प्रेम का प्रकट लक्ष्य तो उसे चीन से दूर करना है, लेकिन उसके लिए भारत को नियंत्रित करने के लिए भी पाकिस्तान को जिंदा रखना और कश्मीर को एक अंतरराष्ट्रीय मुद्दा बनाए रखना जरूरी है। प्रधानमंत्री मोदी की रूस यात्रा के बाद अमेरिकी राजदूत एरिक गासेटी ने भारत की रणनीतिक स्वायत्तता के तर्क पर रूस-यूक्रेन युद्ध का हवाला देते हुए कहा था कि युद्धकाल में ऐसी कोई स्वायत्तता नहीं होती और हमारे संबंध गहरे तो हैं, पर इतने गहरे भी नहीं कि आप जो चाहें, वह कर लें। यह बयान कम चेतावनी अधिक थी। विदेश मंत्री एस. जयशंकर ने इसका तीखा जवाब भी दिया था। अमेरिका के साथ भारत के संबंधों में फिलहाल गर्मजोशी का अभाव दिखता है। ऐसे कुछ संकेत भी हैं कि उसने भारतीय चुनावों को प्रभावित करने की भी कोशिश की। इस सबसे पाकिस्तान का आत्मविश्वास नए सिरे से बढ़ा है। पाकिस्तान की ताजा हकतों से उसके साथ संघर्षविरोध की कोई उपयोगिता नहीं रह गई। पाकिस्तानी शासक अपनी जनता को बरगलाने आए हैं कि कश्मीर तो उनकी शहारा अर्थात् 'गले की नस' है और उसे वे लेकर रहेंगे। मशहूर पाकिस्तानी पत्रकार अख्तर निसार ने पाकिस्तानी सेना पर व्यंग्य करते हुए कहा था कि यह कैसी शहारा है, जिसके बैगरी भी हम सत्तर सालों से जिंदा हैं।

editor@roktoklekhaninews.com

+91 99877 75650

Faisal Shaikh @faisalroktok



Watch Us On YouTube LIKE SHARE COMMENT SUBSCRIBE

youtube@roktoklekhaninews.com

राज ठाकरे के मराठा रिजर्वेशन वाले बयान पर भड़के रामदास अठावले



मुंबई : मराठा आरक्षण कार्यकर्ता को धाराशिव के एक होटल में महाराष्ट्र नवनिर्माण सेना (मनसे) प्रमुख राज ठाकरे से मिलने के लिए पहुंचे। कार्यकर्ता यह जानना चाहते थे कि राज ठाकरे की 'अपने एजेंडे के लिए इस्तेमाल किये जाने' वाली टिप्पणी से उनका क्या मतलब था? कार्यकर्ताओं ने दावा किया कि राज ठाकरे ने सोलापुर में कहा था कि मराठा आरक्षण आंदोलन के

कार्यकर्ताओं को कोई उकसा रहा है। कार्यकर्ता ने कहा कि मनसे प्रमुख को स्पष्ट करना चाहिए कि वह किसका संदर्भ दे रहे थे।

एक प्रदर्शनकारी ने कहा कि वह और अन्य कार्यकर्ता राज ठाकरे से उनके बयान के बारे में शांतिपूर्ण तरीके से पूछने के लिए होटल आये हैं और यह भी जानना चाहते हैं कि मराठा आरक्षण पर उनका और उनकी पार्टी का क्या रुख है। राज ठाकरे ने

राज ठाकरे ने क्या कहा?

राज ठाकरे ने सोलापुर में कहा था, "मौजूदा राजनीतिक परिदृश्य में एक व्यक्ति अपने एजेंडे को आगे बढ़ाने के लिए ओबीसी (अन्य पिछड़ा वर्ग), मराठा और अन्य समुदायों के विचारधर्मों को जरूरतों की अनदेखी कर रहा है। यह स्पष्ट है कि यह राजनेता में धोखा दे रहा है और उसके ऐसा करने से हमें कुछ हासिल होने वाला नहीं है।" राज ठाकरे ने कहा था, "मैं चिंता जाहिर कर रहा हूँ कि कैसे जाति की राजनीति कॉलेज और स्कूल के माहौल को प्रभावित कर रही है। यह दुर्भाग्यपूर्ण है कि यह प्रवृत्ति तेजी फैल रही है, क्योंकि यह लोगों के दिमाग में जहर घोल रही है। हर समुदाय के लिए यह महत्वपूर्ण है कि वे ऐसे लोगों से दूरी बनाए रखें जो इस तरह की विभाजनकारी गतिविधियों में शामिल हैं।"

मुंबई में लाश को सूटकेस में बंद कर रेलवे स्टेशन पहुंचे हत्यारे,

दादर रेलवे पुलिस ने आरोपियों को पकड़ा...



मुंबई: विवाद के चलते अपने सहकर्मी की कथित तौर पर पीटक हत्या करने और पीड़ित के शव को बोरी में भरकर लोकल ट्रेन में ले जा रहे आरोपी सुजीत सिंह और उसके दोस्त जय अरोड़ा को दादर रेलवे पुलिस ने अरेस्ट किया है। पुलिस के अनुसार, लोकल में संधिध की सूचना मिलने पर मौके पर पहुंची पुलिस ने बोरा खोला, तो अंदर दिव्यांग अरशद खान की लाश मिली। आरोप है कि पाघुघनी में आपसी बहस में सिंह ने गुस्से में खान के सिर पर हथौड़े से वार कर दिया, जिससे उसकी मौत हो गई। हत्या के बाद, वे लोग लाश को टिकाने लगाने के लिए ट्रेन से भागने की फिराक में थे।

दरअसल, सोमवार सुबह रेलवे प्रोटेक्शन फोर्स और गवर्नमेंट रेलवे पुलिस सामान की जांच कर रहे थे। तभी उन्हें एक सूटकेस में लाश दिखाई दी। पृथक्करण करने पर पता चला कि

हत्या पाघुघनी पुलिस स्टेशन के इलाके में हुई थी। पुलिस के अनुसार, पीड़ित और आरोपियों के बीच एक महिला मित्र को लेकर विवाद चल रहा था। हत्या के बाद, रविवार की रात आरोपियों ने शव को टिकाने लगाने के लिए तुतारी एक्सप्रेस ट्रेन से यात्रा करने की योजना बनाई। दादर रेलवे पुलिस ने मामला दर्ज कर एक आरोपी को रेलवे स्टेशन से ही गिरफ्तार कर लिया। दूसरा आरोपी भाग निकला, लेकिन बाद में उसे उल्लासनगर से गिरफ्तार कर लिया गया।

पुलिस ने बताया कि मृतक और दोनों आरोपी मूक-बधिर हैं और सांकेतिक भाषा का इस्तेमाल करते हैं। पुलिस ने पृथक्करण में मदद के लिए एक सांकेतिक भाषा विशेषज्ञ की मदद ली, जिससे हत्या के मकसद का पता चला। मुख्य संधिध का पीड़ित से एक महिला मित्र को लेकर झगड़ा हुआ था। पीड़ित को संधिध के घर पार्टी के लिए बुलाया गया था, इसी दौरान फिर से विवाद हुआ और नौबत हत्या तक पहुंच गई। पुलिस ने बताया कि शव को पूरी तरह से प्लास्टिक में लपेटकर सूटकेस में बंद कर दिया गया था।

रामदास अठावले ने किया पटलवार

वहीं रिपब्लिकन पार्टी ऑफ इंडिया के अध्यक्ष और केंद्रीय राज्य मंत्री रामदास अठावले की प्रतिक्रिया आई है। अठावले ने कहा कि "आरक्षण हमारा अधिकार है, लेकिन राज ठाकरे का यह रुख कि आरक्षण की कोई जरूरत नहीं है, वेद गलत और निंदनीय है। तमाम दलितों और आदिवासियों की बहुजन धारणा में आरक्षण विरोधी रुख को लेकर राज ठाकरे को लेकर नाराजगी है। मराठा समाज को आरक्षण मिलना ही चाहिए, इसके लिए महाराष्ट्र सरकार को ओबीसी की दो श्रेणियां बनानी चाहिए।"

बाद में होटल के बाहर प्रदर्शन कर रहे कार्यकर्ताओं को उनके मुद्दे पर बात करने के लिए बुलाया। राज ठाकरे से मिलने गये एक प्रदर्शनकारी ने दावा किया कि मनसे प्रमुख ने उनसे अभद्रतापूर्वक बात की। इसलिए कार्यकर्ताओं ने बातचीत में शामिल होने से इनकार कर दिया। प्रदर्शनकारी ने दावा किया कि "राज ठाकरे नीचे आए और हमसे कहा कि अगर वे उनसे बात करना चाहते हैं तो नारेबाजी बंद करें।"

डॉ. बिबली में सार्थक वेल्थ मैनेजमेंट कंपनी ने की निवेशकों से 73 लाख की घोषणा

डॉ. बिबली : आकर्षक ब्याज का लालच दिखाकर डॉ. बिबली के रामनगर इलाके की सार्थक वेल्थ मैनेजमेंट इन्वेस्टमेंट कंपनी से छह निवेशकों से 73 लाख 50 हजार रुपये की ठगी की गई है। इस तरह की धोखाधड़ी मार्च 2020 से अप्रैल 2023 के बीच हुई है। निवेशकों से धोखाधड़ी करने वाले आरोपी का नाम रंजीत ब्यास है। यह घोटाला डॉ. बिबली पूर्व के रामनगर में पंडित मालवीय पथ पर स्थित सरस्वती केशल बिल्डिंग में हुआ था। घाटकोपर में रहने वाले कारोबारी दीपक मेघजी सावला (55) की शिकायत पर रामनगर पुलिस ने यह मामला दर्ज किया है। मामले में पांच अन्य निवेशक भी हैं। आरोपियों ने उनके साथ भी धोखाधड़ी की है। पुलिस ने कहा कि सार्थक वेल्थ मैनेजमेंट रंजीत ब्यास की निवेश कंपनी है। आरोपी रंजीत ब्यास निवेशकों को लालच दे रहा था कि अगर वे इस कंपनी में निवेश करेंगे तो उन्हें कम समय में जल्दी रिटर्न मिलेगा। इस लालच में आकर घाटकोपर के एक व्यावसायिक शिकायतकर्ता दीपक सावला ने सार्थक वेल्थ कंपनी में 50 लाख रुपये का निवेश किया।

आम आदमी पार्टी महाराष्ट्र में चुनाव लड़ने के लिए तैयार



मुंबई : महाराष्ट्र विधानसभा चुनाव को लेकर आम आदमी पार्टी ने कमर कस ली है। मुंबई में पार्टी 36 सीटों पर अपने उम्मीदवार उतारेगी। वहीं इसको लेकर पार्टी कार्यकर्ताओं ने तैयारी भी शुरू कर दी है। इसके अलावा आम आदमी पार्टी महाराष्ट्र में इंडिया अलायंस में रहकर चुनाव लड़ेगी या अकेले इसको लेकर भी आप की तरफ से रुख साफ कर दिया गया है। आम आदमी पार्टी की मुंबई अध्यक्ष प्रीति शर्मा मेनन ने कहा, "आप भारत गठबंधन का एक मजबूत हिस्सा है। हालांकि, भारत में अक्टूबर में महाराष्ट्र में विधानसभा चुनाव होने प्रस्तावित हैं। राज्य में मुख्य मुकाबला इंडिया गठबंधन के महाविकास आघाड़ी और एनडीए के महायुक्ति के बीच होगा। एमवीए में जहां कांग्रेस, शिवसेना यूबीटी और एनसीपी एएसपी मुख्य दल हैं, वहीं महायुक्ति में बीजेपी, शिवसेना शिंदे गुट और अजित पवार गुट की एनसीपी है।"

तैयार है। महाराष्ट्र में हमारा वोट बैंक बहुत मजबूत है।" बता दें कि इस साल लोकसभा चुनाव आम आदमी पार्टी ने पंजाब को छोड़कर बाकी राज्यों में इंडिया गठबंधन के साथ मिलकर लड़ा था। वहीं अब आने वाले समय में कई राज्यों में होने वाले विधानसभा चुनाव में आप अलग-अलग चुनाव लड़ेगी।



मुंबई में ठाकुर्ली और डोंबिवली के बीच ओवरहेड वायर टूटने के बाद जोरदार धमाका... देरी से चली लोकल

नवी मुंबई : इमारत में लगे कांच उड़ान से पहले ही लगे गिरने ...

मुंबई : मुंबई में सोमवार दोपहर करीब ढाई बजे ठाकुर्ली और डोंबिवली के बीच ओवरहेड वायर टूटने की वजह से यातायात बाधित हो गई। लोगों को काफी दिक्कतों का सामना करना पड़ा। मिली जानकारी के अनुसार, डोंबिवली ठाकुर्ली रेलवे लाइन पर एक ओवरहेड वायर टूटकर टूट कर गिर गया था, जिससे जोरदार धमाका हुआ और लोकल ट्रेन रुक गई। इस घटना के बाद धुंआ उठता भी देखा गया। इस घटना के बाद आप और डाउन लाइन (स्टो और फास्ट) 1 घंटे के लिए बंद कर दी गई थी। इस वजह से सभी स्टेशनों पर भीड़ देखी गई। शाम 05:03 बजे लाइन को रिस्टर किया गया। लेकिन फिर भी कई ट्रेनें कैसिल की गईं और चलने वाली ट्रेनें देरी से चल रही थी। इस वजह से देर शाम तक स्टेशनों पर भारी भीड़ देखी गई। गनीमत यह रही कि घटना के बाद पुलिसकर्मियों ने ट्रेन में बैठे लोगों को निचे उतरने में मदद की और वे लोग पैदल ही ठाकुर्ली रेलवे स्टेशन क तरफ निकल पड़े। कुछ यात्रियों ने 90 फीट रोड पर जाकर रिक्शा से कल्याण जाने का विकल्प चुना।



इस घटना के बाद करीब 1 घंटे सभी लाइन (अप- डाउन) बंद कर दी गई थी। साथ ही 20 ट्रेन कैसिल भी की गई थी। मिली जानकारी की वजह से शाम 5 :03 बजे लाइन को रिस्टर किया गया। लेकिन सभी ट्रेन 40 -50 मिनट देरी से चल रही थी। देर शाम तक इसका असर देखने मिला। सभी स्टेशनों पर लोगों की भारी भीड़ देखने मिली, जिसका वीडियो भी सोशल मीडिया पर खूब वायरल हो रहा है। लोगों को अपने निर्धारित गंतव्य तक पहुंचने में देरी का सामना करना पड़ा। कई लोग तो ऐसे भी थे, जो भीड़ की वजह से ट्रेन में चढ़ ही नहीं पाए। इस वजह से उन्होंने मेट्रो, टैक्सी और

ऑटो से जाना उचित समझा। ओवरहेड वायर टूटने ही इलाके में जोरदार आवाज और धुआं फैल गया। जलती हुई केबल की गंध आने पर यात्रियों को शुरू में एहसास हुआ कि लोकल में आग लग गई है। इस वजह से कुछ यात्री आनन-फानन में लोकल से कूद पड़े। बता दें कि पिछले कुछ दिनों से ठाकुर्ली के पास लोकल, एक्सप्रेस इंजन बंद होने की संख्या बढ़ती जा रही है। इससे रेल यात्री नाराज है।

बीते कुछ दिनों से बार- बार तकनीकी समस्या के कारण मध्य रेलवे की लोकल ट्रेन लड़खड़ा रही है। इस वजह से आम जनता, जो हर दिन यात्रा कर रही है, परेशान हो गई है। याद दिला दें कि बारिश के पहले मध्य रेलवे ने बारिश की तैयारियों का दावा किया था, जिसका निरीक्षण स्वयं रेल मंत्री अश्विनी वैष्णव ने किया था। हालांकि यह तैयारी कही न कही फेल होती नजर आ रहा है। मध्य रेलवे के सीपीआरओ स्वप्निल नीला ने कहा कि इस घटना के बाद से सभी ट्रेनें करीब 40-50 मिनट देरी से चल रही है। यही वजह है कि स्टेशनों पर भारी भीड़ देखी गई। फिलहाल हमारी टीम इन्वेस्टीगेशन कर रही है कि यह घटना कैसे हुई, जल्द ही इसका पता लगाया जाएगा।



नवी मुंबई : वाशी सेक्टर- 9 ए स्थित एनएमएमटी के पुराने बस डिपो की जगह पर अत्याधुनिक तौर से इंटिग्रेटेड बस टर्मिनल का निर्माण किया जा रहा है। 10 हजार 373 वर्ग मीटर के इस बस डिपो की जमीन पर 21 मंजिली इमारत बनाई जा रही है। जिसका उद्घाटन विधानसभा चुनाव से पहले करने की तैयारी है, लेकिन उद्घाटन से पहले ही इसके कार्यों पर सवाल खड़े किए जाने लगे हैं। इमारत पर लगे कांच टूटकर गिरने लगे हैं। एनएमएमटी और महानगरपालिका की आय को बढ़ाने के लिए उक्त अत्याधुनिक बस डिपो का निर्माण कराया जा रहा है।

इस बस डिपो की इमारत में दुकान, कार्यालय और रेस्टोरंट के लिए विशेष तौर से जगह आरक्षित की गई है। अत्यंत मौके के स्थान पर बन रही इस इमारत नवी मुंबई में आकर्षण का केंद्र बनने वाली है। इस इमारत से विज्ञापनों के माध्यम से भी नवी मुंबई महानगरपालिका को आय मिलने का नियोजन किया गया है। हाल जिनमें वाशी के सेक्टर-9 (ए) में निर्माणाधीन इंटिग्रेटेड बस टर्मिनल का मनुष्य आयुक्त ने दौरा करके इसके काम का निरीक्षण किया था। इस बस डिपो के काम को अप्रैल 2023 पूरा करने का लक्ष्य रखा गया था।

नागपुर जिले के मौदा तालुका में सीमेंट ब्रिक्स बनाने की फैक्ट्री में भयंकर ब्लास्ट... 9 घायल, 1 की मौत!

जेएनपीए बंदरगाह को जोड़ने वाले दोनों राजमार्गों पर गड्डे

अभिनेता सुशांत सिंह मामले पर सीबीआई चुप क्यों ?

नागपुर : महाराष्ट्र से मिली एक बड़ी खबर के अनुसार यहां उपराजधानी नागपुर की सीमेंट इंटे बनाने की फैक्ट्री में ब्लास्ट हो गया है। इस घटना में एक व्यक्ति की मौत हुई है। वहीं 9 लोग घायल बताए जा रहे हैं। घटना मंगलवार तड़के तीन बजे नागपुर जिले के मौदा तालुका के जुन्नर गांव का है, जहां एक फैक्ट्री में विस्फोट हुआ है। बताया गया कि इस कंपनी में करीब 50 कामगार काम करते हैं। मिली खबर के अनुसार श्री जी ब्लांक नाम की एक निजी कंपनी बड़ी सीमेंट ब्रिक्स बनाती है। इसी फैक्ट्री में अचानक आज सुबह विस्फोट हो गया है। इस भयंकर हादसे में एक मजदूर की मौत हो गई और 9



अन्य मजदूर घायल हो गए हैं। इन्हें इलाज के लिए नागपुर ले जाया गया है। मृतक का नाम नंदकिशोर करांडे बताया जा रहा है। यह धमाका इतना तेज था कि पूरी फैक्ट्री ही ध्वस्त हो चुकी है। बताया गया कि, श्री जी ब्लांक नाम की एक निजी कंपनी में सीमेंट की ईंटें बनती हैं। इसके एक भट्टे में 'बॉयलर' फटने से एक व्यक्ति की मौत हो गई और 9 अन्य घायल हो गए। पुलिस ने यह जानकारी दी। पुलिस ने बताया कि घटना में एक व्यक्ति की मौत हो गई और नौ अन्य घायल हो गए। उन्होंने कहा कि घायलों को अस्पताल ले जाया गया है और सभी की हालत स्थिर बताई जा रही है। इस घटना में कारखाने के पास स्थित 6 मकान बुरी तरह क्षतिग्रस्त हो गए तथा 3 बकरियां भी मर गईं। घटना के कारण का पता लगाने के लिए फॉरेंसिक कर्मी और उद्योग विशेषज्ञों की एक टीम घटनास्थल पर पहुंच गई है। कंपनी ने एक प्रेस विज्ञापित में मृतक के परिवार को 30 लाख रुपये मुआवजा देने की घोषणा की। पुलिस के अनुसार, घायल श्रमिक जुल्लार, वडोदा और रणमंगली गांवों के थे।

उरण: जेएनपीए बंदरगाह से पलासे और अन्न मार्ग तक जेएनपीए को जोड़ने वाले दोनों राष्ट्रीय राजमार्गों पर कई स्थानों पर बड़े-बड़े गड्डे हैं। इसलिए उरण-पनवेल मार्ग पर यात्रा करने वाले वाहन चालकों और यात्रियों को गड्डों से होकर यात्रा करनी पड़ती है। साथ ही इन दोनों राष्ट्रीय राजमार्गों की सर्विस रोड में भी गड्डे हैं। हजारों भारी वाहनों के इस मार्ग पर गड्डे होने से दुर्घटना का खतरा बढ़ गया है।

गवन फाटा (रेलवे ब्रिज), गवन फ्लाईओवर पर जेएनपीए और भारतीय राजमार्ग प्राधिकरण (एनएचआई) के मार्ग पर बड़े-बड़े गड्डे हैं। उरण, पनवेल के नागरिकों को इसी रास्ते से एसटी जाना पड़ता है। इससे दुर्घटना की आशंका उत्पन्न

हो गयी है। जेएनपीए से पलासे तक राष्ट्रीय राजमार्ग पर बंदरगाह को जोड़ने वाले कराल पुल में भारी गड्डे हैं। इस सड़क से आने वाले मोड़ पर पड़े इस गड्डे से हादसों का खतरा बढ़ गया है। इनमें से कुछ गड्डों को पेव ब्लॉक से भरा जा रहा है। पलासे फाटा की ओर जाने वाला खड़ा रास्ता गड्डों में चला गया है। इस मार्ग पर जगह-जगह कंक्रीट सड़क पर गड्डे हैं। नंदागव समेत अन्य इलाकों में भी सड़कों पर बड़े-बड़े गड्डे हैं। जेएनपीटी प्रशासन ने मार्ग गड्डामुक्त होने का दावा किया था। लेकिन फ्लाईओवर पर बड़े-बड़े गड्डे हैं। इस मार्ग का निर्माण जेएनपीटी और भारतीय राष्ट्रीय राजमार्ग प्राधिकरण द्वारा किया गया है। इस पर करीब 3 हजार करोड़ रुपये खर्च हुए हैं।

मुंबई : महाराष्ट्र प्रदेश कांग्रेस महासचिव और प्रवक्ता सचिन सार्वत ने कहा कि अभिनेता सुशांत सिंह राजपूत की मौत को चार साल हो गए हैं, लेकिन मामले की जांच कर रही सीबीआई ने अभी तक अपनी रिपोर्ट नहीं दी है। उन्होंने सवाल किया कि सीबीआई इस मामले में चुप क्यों है? सार्वत ने कहा कि भाजपा ने राजनीतिक उद्देश्य की प्राप्ति के लिए सुशांत सिंह की आत्महत्या को हत्या के रूप में इस्तेमाल किया। चूकि महाविाकास आघाडी सरकार के दौरान महाराष्ट्र में सीबीआई जांच की अनुमति नहीं दी गई थी, इसलिए बिहार में बहुत गलत तरीके से मामला दर्ज किया गया और जांच सीबीआई को स्थानांतरित कर दी गई, लेकिन चार साल बीत जाने के बावजूद सीबीआई इस मामले पर खामोश है।

मुंबई के गिरगांव में पति ने पत्नी पर किया उस्तरे से हमला... खुद भी ब्लेड से कलाई काटकर किया खुदकुशी का प्रयास

मुंबई : महाराष्ट्र के मुंबई में एक पति ने ही अपनी पत्नी पर ब्लेड से जानलेवा हमला कर दिया। पति ने पहले तो पत्नी का पीछा किया इसके बाद उसने बीच रास्ते पर रोककर एक के बाद एक कई वार कर दिए, इतना ही नहीं पति ने पत्नी को गंभीर रूप से घायल करने के बाद खुद भी खुदकुशी करने की कोशिश की। लोगों ने आरोपी को पकड़ा और पुलिस को सूचना दी, पुलिस ने दोनों को अलग-अलग हॉस्पिटल में इलाज

के लिए भर्ती कराया है। इलाज के बाद पुलिस आरोपी को हिरासत में लेकर पूछताछ करेगी। जानकारी के मुताबिक यह मामला मुंबई के गिरगांव इलाके का है। 45 साल की शीतल रोजाना जाँब करने के लिए नालासोपारा से साउथ मुंबई तक जाती थीं। वह रोजाना की तरह ट्रेन से उतरी और जाँब के लिए जाने लगीं। इसी बीच पीछे से उसका पति सागर आ धमका, सागर ने शीतल पर ब्लेड से पहले गले पर हमला



किया, फिर चेहरे पर और फिर हाथ की नस काटने की कोशिश कर जान लेनी चाही. ब्लेड के हमले में शीतल जमीन पर गिर पड़ीं।

खुदकुशी की कोशिश
शीतल के गिरने के बाद आरोपी पति सागर ने भी अपनी कलाई की नस काटकर खुदकुशी करने की कोशिश

की. तब तक स्थानीय लोग इकट्ठा हो गए और सागर को काबू में करके पुलिस को पूरे मामले की सूचना दी. पुलिस ने मौके पर पहुंचकर शीतल को रिलायंस हॉस्पिटल में और सागर को जेजे हॉस्पिटल में भर्ती कराया. दोनों का फिलहाल इलाज चल रहा है. पुलिस ने पति सागर के खिलाफ आईपीसी की धारा 109 के तहत मामला दर्ज किया है. इलाज के बाद पुलिस उसे हिरासत में लेकर पूछताछ करेगी.

झगड़े से हुए अलग-अलग
पुलिस ने बताया कि शीतल को शक था कि उसके पति का किसी दूसरी महिला के साथ अफेयर है. इसी बात को लेकर दोनों के बीच आए दिन झगड़े होते रहते थे. लंबे वक्त तक कलह के चलते शीतल नालासोपारा में अपने मायके जाकर रहने लगीं. जबकि सागर विार में ही रह रहा था. शीतल और सागर दोनों ही प्राइवेट कंपनियों में काम कर रहे थे.



मुंबई के कॉलेज में हिजाब पर प्रतिबंध का मामला पहुंचा सुप्रीम कोर्ट... जल्द होगी सुनवाई !

मुंबई : मुंबई कॉलेज में हिजाब पर प्रतिबंध का मामला सुप्रीम कोर्ट पहुंच गया है। प्रतिबंध को बरकरार रखने के बॉम्बे हाई कोर्ट के फैसले को चुनौती दी गई है। इस पर सुप्रीम कोर्ट ने जल्द सुनवाई का भरोसा दिया है। सीजेआई की बेंच से मंगलवार को जल्द सुनवाई की मांग कई गई थी। सीजेआई ने कहा है कि मामले की सुनवाई के लिए एक पीठ गठन कर दिया गया है। आने वाले दिनों में इसे जल्द ही सुचीबद्ध किया जाएगा। कॉलेज कैम्पस में छात्रों के हिजाब,

नकाब, बुर्का, स्टॉल, टोपी आदि पहनने पर लगाए गए प्रतिबंध को बॉम्बे हाई कोर्ट ने बरकरार रखा था। **बॉम्बे हाई कोर्ट ने खारिज कर दी थी छात्राओं की याचिका**
26 जून को बॉम्बे हाई कोर्ट ने एनजी आचार्य और डीके मराठे कॉलेज द्वारा निर्धारित ड्रेस कोड को चुनौती देने वाली 9 छात्राओं की याचिकाओं को खारिज कर दिया था। हाई कोर्ट ने चेंबर टॉयबू एजुकेशन सोसाइटी के एन जी आचार्य और डीके मराठे कॉलेज द्वारा लगाए गए



पर प्रतिबंध मामले पर हस्तक्षेप करने से इनकार कर दिया था।



ऐसे नियम मौलिक अधिकारों का उल्लंघन नहीं करते: कोर्ट

कोर्ट ने कहा था कि ऐसे नियम छात्रों के मौलिक अधिकारों का उल्लंघन नहीं करते हैं। ड्रेस कोड का उद्देश्य अनुशासन बनाए रखना है, ये शैक्षणिक संस्थान की स्थापना और प्रशासन के लिए मौलिक अधिकार का हिस्सा है। सुप्रीम कोर्ट में याचिकाकर्ताओं की ओर से कहा गया है कि कॉलेज में यूनिट टेस्ट बुधवार से शुरू हो जाएंगे। **कनाटक हिजाब विवाद**
याचिकाकर्ताओं का कहना है कि यह नियम उनके धर्म का पालन

करने के मौलिक अधिकार और निजता के अधिकार का उल्लंघन करता है। इससे पहले सुप्रीम कोर्ट की दो न्यायाधीशों वाली पीठ ने 13 अक्टूबर 2022 को कनाटक में उठे हिजाब विवाद को लेकर विरोधाभासी फैसला सुनाया था। जस्टिस हेमंत गुप्ता (अब सेवानिवृत्त हो चुके हैं) ने कनाटक उच्च न्यायालय के उस फैसले को चुनौती देने वाली याचिकाओं को खारिज कर दिया था, जिसमें प्रतिबंध हटाने से इनकार कर दिया गया था।

सुप्रीम कोर्ट ने विधानसभा चुनाव लड़ने के लिए मुंबई के पूर्व पुलिस अधिकारी प्रदीप शर्मा की सजा निलंबित करने से किया इनकार...



मुंबई : सुप्रीम कोर्ट ने फर्जी मुठभेड़ मामले में मुंबई पुलिस के पूर्व एनकाउंटर स्पेशलिस्ट प्रदीप शर्मा की सजा निलंबित करने से इनकार किया। यह आवेदन शर्मा द्वारा दायर की गई अपील में हाल ही में बॉम्बे हाईकोर्ट द्वारा उन्हें आजीवन कारावास की सजा सुनाए जाने के आदेश को चुनौती देते हुए दायर किया गया। जस्टिस हर्षिकेश राय और जस्टिस प्रशांत कुमार मिश्रा की बेंच ने अपील में उनकी याचिका पर महाराष्ट्र राज्य को नोटिस जारी किया। इसके अलावा बेंच ने शर्मा को अगली सुनवाई तक सरेंडर करने से झूट देकर

अंतरिम राहत दी थी। महाराष्ट्र में आगामी चुनावों के मद्देनजर निलंबन की मांग की गई, जहां याचिकाकर्ता चुनाव लड़ना चाहता था। हालांकि, बेंच ने आवेदन पर विचार करने से मना कर दिया। अंत में याचिकाकर्ता की ओर से सीनियर एडवोकेट मुकुल रोहतगी ने आवेदन वापस ले लिया। यह हत्या वर्ष 2006 के है और यह गंगस्टर छोटो राजन के कथित पूर्व सहयोगी लखन भैया से संबंधित है। ट्रायल कोर्ट के बरी करने के फैसले को पलटते हुए जस्टिस रेवती मोहिते डेरे और जस्टिस गौरी गोडसे की हाईकोर्ट बेंच ने कहा कि ट्रायल जज ने सभी परिस्थितियों को 'अनदेखा' किया। इसके अलावा, कोर्ट ने बरी करने के निष्कर्ष को 'विकृत' और 'अस्थिर' भी कहा, क्योंकि इसने प्रासंगिक सामग्री को अनदेखा किया और बाहर रखा।

पालघर के हॉस्टल में फूड पॉइजनिंग की बड़ी घटना एक-एक कर बीमार पड़ी 64 छात्राएं...



पालघर: मुंबई से सटे पालघर जिले में फूड पॉइजनिंग की एक बड़ी घटना सामने आई है। पालघर जिले में दहानु तहसील में स्थित एक आवासीय स्कूल की 64 छात्राएं खाने के बाद बीमार पड़ गईं। यह घटना दहानु तहसील में आदिवासियों के लिए संचालित स्कूल में हुई। विद्यालय की 64 से अधिक छात्राएं फूड पॉइजनिंग से पीड़ित हो गईं। छात्राओं ने सोमवार रात को खाना खाया था और परसे गए भोजन और पानी के नमूने जांच के लिए भेजे गए

हैं। जिला अधिकारियों के अनुसार, छात्राओं की हालत स्थिर है और उन्हें अस्पतालों में निगरानी में रखा गया है। **पहले 28 छात्राएं पड़ी बीमार**
पालघर जिले के दहानु के यह घटना रांकोल गांव के आवासीय विद्यालय में हुई। लगभग 28 छात्राओं को रात करीब 2.30 बजे मतली और उल्टी होने लगी। उन्हें तुरंत इलाज के लिए कासा के सरकारी अस्पताल में भर्ती कराया गया। जब उनका इलाज चल रहा था, तब 16 अन्य छात्राओं ने भी इसी तरह के लक्षण

बताए और उन्हें ग्रामीण अस्पताल में भर्ती कराया गया। जैसे-जैसे अधिक छात्राएं अस्वस्थ महसूस करने लगीं, उन्हें निगरानी के लिए अस्पतालों में स्थानांतरित कर दिया गया। अधिकारियों को संदेह है कि भोजन विषाक्तता की शुरुआत जिले के विभिन्न सरकारी छात्रावासों में भोजन की आपूर्ति करने वाली केंद्रीय रसोई से हुई होगी। **जांच को लिए गए सैंपल**
रानकोल अस्पताल में छात्रों को परसे गए चावल और दाल के खाने के नमूने जांच के लिए भेजे गए हैं। पानी के नमूने भी जांच के लिए भेजे गए हैं। जिला अधिकारियों ने अस्पतालों में छात्रों से मुलाकात की है और सोमवार रात को खाना खाने वाले सभी छात्रों की जांच की जा रही है, भले ही उनमें कोई लक्षण दिखाई दिया हो या नहीं।

'राशन किट योजना रद्द नहीं कर सकते'



मुंबई : बम्बई उच्च न्यायालय ने गणेश उत्सव के लिए एक योजना के तहत 1.7 करोड़ लाभार्थियों को सब्सिडी वाली 'राशन किट' वितरित करने की महाराष्ट्र सरकार की निविदा प्रक्रिया को चुनौती देने वाली कई याचिकाओं को सोमवार को खारिज कर दिया। अदालत ने कहा कि गणेश चतुर्थी में बस एक महीना बाकी है और इस समय इस प्र-क्रिया में किसी भी प्रकार का हस्तक्षेप जनहित के खिलाफ होगा। मुख्य न्या-याधीश डीके उपाध्याय और न्यायमूर्ति अमित बोरकर की खंडपीठ ने कहा कि 10 दिनों तक चलने वाले उत्सव के दौरान 'आनंदचा सिद्ध' योजना के तहत लगभग 1.7 करोड़ राशन किट की आपूर्ति एक बहुत बड़ा काम है। हालांकि याचिकाकर्ताओं की याचिकाओं में दम है।

ठाणे में फ्लैट से मानसिक रूप से अस्वस्थ बुजुर्ग का क्षत-विक्षत शव बरामद... जांच में जुटी पुलिस

ठाणे: महाराष्ट्र के ठाणे शहर में मानसिक रूप से अस्वस्थ एक बुजुर्ग बीते सोमवार देर रात अपने फ्लैट में मृत मिला है। ठाणे नगर निगम के आपदा प्रबंधन प्रकोष्ठ के प्रमुख यासीन तड़वी ने बताया कि फिलहाल मौत का समय और कारण पता नहीं चल सका है। पुलिस मामले की जांच कर रही है। यासीन तड़वी ने बताया कि देर रात 12:26 बजे स्थानीय अग्निशमन केंद्र को सिद्धेश्वर तालाब के पास हंस नगर इलाके में स्थित एक फ्लैट में एक बुजुर्ग का शव पड़ा होने



की सूचना मिली थी। उन्होंने कहा कि दमकल विभाग और क्षेत्रीय आपदा प्रबंधन प्रकोष्ठ के कर्मी घटनास्थल पर पहुंचे तथा बुजुर्ग का क्षत-विक्षत शव बरामद

किया। तड़वी के अनुसार, पड़ोसियों ने पहले ही फ्लैट का दरवाजा तोड़ दिया था। उन्होंने बताया कि पड़ोसियों को फ्लैट से दुर्गंध आ रही थी, जिसके बाद उन्होंने दरवाजा तोड़ दिया था। तड़वी के मुताबिक, मृतक मानसिक रूप से अस्वस्थ था और उसके मौत के कारणों की जांच की जा रही है। तड़वी ने यह भी बताया कि मौके पर पहुंची नौपाड़ा पुलिस ने शव को पोस्टमार्टम के लिए भेजवाया। उन्होंने बताया कि पुलिस ने दुर्घटनाशव मौत का मामला दर्ज किया है।

तुंगारेश्वर फाटा पर यातायात पुलिस चौकी का उद्घाटन

वसई : उद्योगक मित्र संस्था के संस्थापक अध्यक्ष राजीवजी पाटिल (नाना) के हाथों से, तुंगारेश्वर ब्रिज के पास ट्रैफिक पुलिस चौकी का उद्घाटन किया गया। ट्रैफिक नियंत्रण के लिए जगह की कमी के कारण ट्रैफिक पुलिस को गर्मियों और मानसून के दौरान काम करना पड़ता है, अधिकांश स्थानों पर इसी उद्देश्य को ध्यान में रखते हुए उद्योगक मित्र संस्था द्वारा घोड़बंदर से मनोर राजमार्ग पर जहां आवश्यकता हो वहां इस तरह के पुलिस चौकी पोस्ट

उपलब्ध कराने का इरादा है। राजीव पाटिल ने इस अवसर पर वालीव पुलिस स्टेशन के वरिष्ठ पो. निरीक्षक जयराम राणावरे, यातायात वरिष्ठ पी.ओ. निरीक्षक महेश शेठ्टे एवं पूर्व नगरसेवक सुनील मो. अचोलकर उपस्थित थे। इस केबिन पोस्ट का संकल्प पत्रकार नरेश बंटवाल और सुनील मोहम्मद अचोलकर ने बहुमूल्य सहयोग प्रदान किया। यह चेकपॉइंट ट्रैफिक क हवलदार राठौड़ के निरंतर अनुवर्ती के कारण बनाया गया था।